
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ ЮЖНЕНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

 ОДЕСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик Рибні консерви та інші рибні страви і пресерви 

(консерва сардіна в олії, консерва кілька в томатному соусі), розміру бюджетного 

призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі - (оприлюднюється на виконання 

постанови Кабміну № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» 

(зі змінами)) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських 

формувань, його категорія: 

Виконавчий комітет Южненської міської ради Одеського району Одеської області, 65481, 

Одеська область, Одеський район, м. Южне, проспект Григорівського десанту, 18, категорія 

замовника - юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у 

разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 

відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за 

наявності):  Рибні консерви та інші рибні страви і пресерви (консерва сардіна в олії, консерва 

кілька в томатному соусі) за кодом ДК 021:2015 15240000-2 Рибні консерви та інші рибні 

страви і пресерви на 2023 рік.  

Вид процедури закупівлі: Відкриті торги з особливостями. 

Ідентифікатор процедури закупівлі: UA-2023-09-13-001791-a . 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:  

142 320,00 грн. (сто сорок дві тисячі триста двадцять гривень 00 копійок). 

Очікувану вартість визначено з урахуванням «Примірної методики визначення очікуваної 

вартості предмету закупівлі» затвердженої Наказом Мінекономіки від 18.02.2020 №275 

шляхом використання методу «порівняння ринкових цін» (товару з технічними та якісними 

характеристиками що відповідають предмету закупівлі).  

Розмір бюджетного призначення: 142 320,00 грн. згідно з потребою на 2023 рік. Розрахунок 

потреби на продукти харчування у 2023 році підтверджений розрахунками відділу 

бухгалтерського обліку та звітності з економічним обґрунтуванням на потреби у продуктах 

харчування, виходячи з основних виробничих показників: 

— фактичних видатків на продукти харчування у 2023 році; 

— забезпечення суворого режиму економії у плановому періоді; 

— забезпечення в планових обсягах кошторису можливості здійснення відповідних видатків 

на продукти харчування з бюджету протягом бюджетного періоду. 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: Термін 

постачання — з  дати укладання договору по 31 грудня 2023 р. 

 

Консерва сардіна в олії має бути виготовлена в 2023 році  згідно ГОСТ, або ТУ, або ДСТУ, 

фасування в ж/б нетто не менше 240 г. з маркуванням на кожній одиниці. На кожній одиниці 

товару повинна бути наступна інформація: назва харчового продукту, назва та адреса 

підприємства-виробника, вага нетто, склад, дата виготовлення, термін придатності та умови 

зберігання, маса та відповідність  ДСТУ, ТУ. Без ГМО, що має бути зазначеною на упаковці. 



Відсоткове  відношення  вмісту  риби    до  загальної  ваги  продукту  не  менше  75%, 

виготовлені в 2023 році згідно ГОСТ, або ТУ, або ДСТУ. 

Банки чисті, без деформації, етикетка – ціла, міцно приклеєна, без забруднень з чітким 

текстом. На поверхні банок не повинно бути темних плям, здуттів. Куски чи тушки риб цілі, 

не розвалені, правильної форми, із шкірним покровом типового кольору, консистенція – 

щільна. Банки повинні бути упаковані в ящики з гофрокартону і замотані в стрейч плівку. Смак 

і запах приємний, властивий вареній рибі цього виду з присмаком і ароматом прянощів та 

інших добавок, без сторонніх присмаків і запахів. 
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